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«Стройка БК» – производство и продажа металлических блок контейнеров, модульных зданий, постов охраны и деревянных бытовок.
ИНСТРУКЦИЯ

по эксплуатации мобильного (инвентарного) здания   блок-контейнер.

1.Назначение здания.

Блок-контейнер предназначен для обеспечения рабочих и специалистов комфортными условиями пребывания на строительных или иных объектах.

2.Техническая характеристика.

Габаритные размеры блок-контейнера, мм

- длина      6000

- ширина   2450

- высота     2500

- масса       2500 кг

- каркас из деревянного бруса и гнутых прокатных профилей, утепление стен, пола и кровли – URSA, ISOVER 50 мм, остекление – стандартное.

3.Монтаж и демонтаж.

Допускается использование блок-контейнеров в зданиях в одноэтажном и двухэтажном исполнении. Монтаж и демонтаж производится самоходными или другими грузоподъемными механизмами. Монтаж и демонтаж блок-контейнера при перевозке или иной транспортировке исключается.
4.Условия эксплуатации.

Допускается эксплуатация блок-контейнера в обычных климатических районах 1В, ПЧ, ША, с расчетной температурой воздуха +35  -40 , вес снегового покрова 150 кгс/м2, ветровое давление 30 кгс/м2. Не допускается крепление к конструкции инженерных систем.

5.Меры пожарной безопасности.

Не допускается установка в здании самодельных нагревательных и электронагревательных устройств и приборов. Не допускается применение открытого огня для освещения или иных целей. Запрещается устанавливать скрытую электропроводку. Запрещается установка решеток и сеток, мешающих свободному открыванию дверей и окон. Сушку одежды и обуви на сушилке воздушного типа.
6.Транспортировка.

Транспортировка производится автомобильным, железнодорожным или иным транспортом. При транспортировке использовать устройства, обеспечивающие безопасную перевозку, которыми оборудован блок-контейнер.

7.Хранение здания.

Здание, которое не планируется использовать в течение 10-30 суток, должны быть поставлены на кратковременное хранение, а более 30 суток – на долговременное хранение.
